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Наша робота в Україні спрямована на підвищення прозорості, покращення ефективності витрат і зміцнення ланцюга 
поставок фармацевтичних препаратів, що у підсумку сприятиме кращому доступу та користуванню лікарськими засобами та 
медичними товарами від туберкульозу, ВІЛ та СНІДу, COVID-19 та неінфекційних захворювань. Ми підтримуємо Уряд України 
в його постійних зусиллях щодо реформування системи охорони здоров’я під час війни.

SAFEMED ПОТРАПИВ У ПРИЗЕРИ КОНКУРСУ ПРОЄКТІВ USAID
В ГАЛУЗІ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я

Проєкт USAID SAFEMed у партнерстві із Національною службою здоров’я України (НСЗУ) було обрано одним з трьох 
переможців престижного конкурсу USAID 2023 року серед проєктів, що сприяли зміцненню сфери охорони здоров’я. 
Заявка від проєкту –– «SAFEMed та Програма «Доступні ліки» в Україні: зниження нерівності у доступі до ліків» – була 
однією з 102 заявок, поданих більш ніж 30 країнами світу, та містила інформацію щодо того, як програма сприяє 
покращенню рівності доступу до послуг охорони здоров’я навіть в дуже складних умовах. SAFEMed є надійним партнером 
Уряду в розгортанні державної програми «Доступні ліки» з моменту її запуску у 2018 році та надає допомогу в подоланні 
перешкод до зниження цін на основні лікарські засоби. 

МЗУ ПРОВЕЛИ НАЦІОНАЛЬНИЙ ФОРУМ ПРИСВЯЧЕНИЙ 
ЕЛЕКТРОННОМУ КАТАЛОГУ

Е-Каталог – національна платформа електронних замовлень 
України у сфері охорони здоров’я – продовжує сприяти 
підвищенню прозорості, функціональної та фінансової 
ефективності системи закупівель у галузі. З метою визнання 
досягнутих результатів та популяризації переваг використання 
цього інструменту ДП «Медичні закупівлі України» (МЗУ) 28 
вересня за підтримки проєкту SAFEMed провело національний 
форум «Prozorro Market: зручний закупівельний інструмент». До 
заходу долучилися понад 700 онлайн та 47 офлайн учасників – 
представники різних закладів та відомств сфери охорони здоров’я, 
а також Міністерства охорони здоров’я України (МОЗ), 
Міністерства економіки України, Комітету Верховної Ради України 
з питань здоров’я нації, медичної допомоги та медичного 
страхування. 

Про SAFEMed

http://surl.li/lvkhnhttp://surl.li/lvkhnПід час віртуального заходу, який відбувся 6 листопада, представники 
SAFEMed разом із іншими проєктами-призерами представили свої 
напрацювання та обговорили основні результати та висновки.  Увага 
приділялася вдосконаленню рівня залучення приватного сектору, а 
також адаптації програми відповідно до потреб пацієнтів під час 
неспровокованого вторгнення Росії в Україну. 
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Команда МЗУ разом із колегами 
з проєкту SAFEMed після Форуму
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SAFEMED ДОПОМАГАЄ РОЗШИРИТИ ПРОГРАМУ «ДОСТУПНІ ЛІКИ» 
ДЛЯ БІЛЬШОЇ ПІДТРИМКИ ПАЦІЄНТІВ З ДІАБЕТОМ 

SAFEMED ВІДЗНАЧИВ ДОСЯГНЕННЯ МЗУ НА ЦЕРЕМОНІЇ 
З НАГОДИ СТВОРЕННЯ ПІДПРИЄМСТВА
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Генеральний директор МЗУ Едем Адаманов з 
заступницею Міністра охорони здоров'я Марією 
Карчевич, директорка Офісу охорони здоров’я 
USAID в Україні Робін Марц та директорка 
проєкту SAFEMed Ребекка Коулер
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Завдяки підтримці проєкту державна програма реімбурсації, також відома під назвою «Програма «Доступні ліки», наразі 
покриває вартість тест-смужок для визначення рівня глюкози в крові. Розширений перелік, що набув чинності 8 жовтня, 
дозволяє пацієнтам із діабетом І типу отримувати тест-смужки за електронним рецептом безкоштовно або із невеликою 
доплатою. Ці тест-смужки стали першим діагностичним виробом, включеними до Програми реімбурсації, що є важливим 
кроком у покращенні доступу пацієнтів до медичної допомоги. Протягом останнього року проєктом SAFEMed надавалася 
значна технічна допомога в розробці процедур ціноутворення та реімбурсації для цього виду виробів. Також була проведена 
комплексна оцінка із наданням рекомендацій щодо відшкодування вартості тест-смужок на основі досвіду країн Європи. 

Після офіційного затвердження оновленого переліку Наказом МОЗ №1495 у серпні, НСЗУ протягом останніх декількох 
місяців працювала над запуском цього нового напрямку. Тепер лікарі можуть виписувати електронний рецепт на смужки у 
кількості до п’яти штук на день на термін до 90 днів. За даними НСЗУ, станом на 18 жовтня на тест-смужки вже виписано 
понад 700 рецептів. 

25 жовтня представники МОЗ, USAID та інших організацій 
національного рівня, а також директорка проєкту SAFEMed Ребекка 
Коулер зібралися в Києві, щоб відсвяткувати 5-ту річницю МЗУ. З 2018 
року МЗУ допомагає зменшити витрати, що покриваються коштом 
пацієнтів, та здійснює розподіл медичних товарів критичного значення 
незважаючи на такі виклики, як пандемія COVID-19, повномасштабне 
вторгнення Росії, зміни керівництва та об’єднання із іншим державним 
підприємством. Зокрема на захід завітали Марія Карчевич, заступниця 
Міністра охорони здоров'я; Максим Перебийніс, представник Комітету 
Верховної Ради України з питань з питань здоров'я нації, медичної 
допомоги та медичного страхування;  Робін Марц, директорка Офісу 
охорони здоров’я USAID в Україні; та голова пацієнтської організації 
«Орфанні захворювання» Тетяна Кулеша. 

Прийом став нагодою відзначити результати, досягнуті МЗУ за останні 
п'ять років. До них відноситься забезпечення суттєвої економії 
державних коштів, завершення процедури верифікації для отримання 

Доповідачі акцентували увагу на успіхах електронного каталогу, обговорили його розвиток, особливості закупівель, практичні 
алгоритми та правові аспекти. Лише у 2023 році лікарні змогли заощадити 146,6 млн грн. (приблизно 4 млн доларів США), що 
в середньому становить близько 24%. Щомісячні заощадження становлять 17-19%, що досягається за рахунок вдосконалення 
запитів на надання пропозицій. Порівняно з 2022 роком спостерігається значне зростання обсягу продажів – з 20,5 млн. грн. 
до 450 млн. грн. Форум також надав учасникам можливість задати запитання та додатково поглибити свої знання про 
ефективні методи закупівель.

сертифікату ISO 37001:2016, а також демонстрація нульової толерантності до корупції, значні успіхи у цифровізації ланцюгів 
постачання. МЗУ також відіграє важливу роль у наданні допомоги лікарням у підвищенні фінансової ефективності та 
прозорості завдяки успішному розширенню закупівельного інструмента Е-Каталог. За цей час МЗУ наростило свої 
спроможності та продовжує працювати над перетворенням на повноцінну закупівельну агенцію шляхом збільшення свого 
штату з 20 консультантів, фінансування яких забезпечували донори, до більш ніж 150 співробітників, фінансування яких 
забезпечує держава, та приєднання ДП «Укрмедпостач» з метою оптимізації мережі ланцюгів постачання України.

Едем Адаманов, генеральний директор МЗУ, подякував партнерам за підтримку підприємства від моменту його створення у 
якості пілотного проєкту до сьогодні, відзначивши надзвичайно важливу підтримку USAID. Зокрема, Едем відмітив роль 
команди МЗУ у досягненні цілей та запевнив, що незважаючи на те, що цілі стратегії на 2023-2026 роки можуть змінюватися, 
основна цінність підприємства – захист інтересів українських пацієнтів – залишатиметься головним пріоритетом.


